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43%

Overall, how satisfied
are you with your
recent publication
process in an EGU
journal?

16%

8%

2%

much worse somewhat aboutthe somewhat much better
worse same better



32% 32%

Do you think the time it
took from submission

to publication was
adequate?

12%

8%

much longer somewhat aboutthe somewhat much shorter
longer same shorter



538%

Do you think that the
page charges associated
with the publication
process were
reasonable?

20%
10%
8%
. IIII IIII
much more somewhat about the somewhatless much less
expensive more same expensive expensive

expensive



39%

How easy do you rate
the preparation and
submission process of
your manuscript?

19%

6%

1%

much worse somewhat aboutthe somewhat much better
worse same better



45%

Do you feel you were
adequately informed
about the status and
progress of your
manuscript
evaluation?

31%

18%

5%

1%

much worse somewhat aboutthe somewhat much better
worse same better



41%

Do you think the review
process was fair,
transparent, and
constructive?

22%

3%
1%

much worse somewhat aboutthe somewhat much better
worse same better



50%

How satisfied were you with
the production process from
acceptance to publication,
Including copy-editing, page
proofing, and the speed to
publication?

30%

14%

4%
2%

much worse somewhat aboutthe somewhat much better
worse same better



59%

How likely are you to submit
to an EGU journal again in
the future?

29%

6%
4%
2%

Very unlikely neutral likely very likely
unlikely



What were your reasons for submitting to
EGU publications? Please check all that apply.

Fit in scope
Reputation

Open access

Open review
Previous experience

Price

Other
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